
患者満足度調査結果（入院患者及びご家族）

Ｑ１．入院病棟は？

24人 26% 39人 43% 28人 31%

Ｑ２．入院期間は？

1週間以
内

1週間～
２週間

２週間～
１か月

1か月～
３カ月

３カ月以
上

無回答

全　　体 3% 7% 18% 53% 10% 9%

地域病棟 13% 13% 37% 13% 3% 21%

回復期A病棟 0% 4% 13% 72% 8% 3%

回復期B病棟 0% 4% 7% 61% 21% 7%

Ｑ３．性別は？

男性 女性 未回答

全　　体 32% 59% 9%

地域包括病棟 25% 54% 21%

回復期A病棟 28% 69% 3%

回復期B病棟 43% 46% 11%

Ｑ４．年代は？

１0代未
満

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代
90代以
上

未回答

全　　体 0% 0% 0% 1% 2% 4% 12% 10% 45% 17% 9%

地域包括病棟 0% 0% 0% 4% 0% 4% 0% 13% 38% 21% 21%

回復期A病棟 0% 0% 0% 0% 5% 5% 5% 8% 59% 15% 3%

回復期B病棟 0% 0% 0% 0% 0% 4% 32% 11% 32% 14% 7%

回復期A病棟 回復期B病棟地域包括ケア病棟
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調査期間：平成27年7月1日～9月30日 

調査人数：186人 回収：91枚（回収率48.9％） 



Ｑ５．当院を選ばれた理由は？（複数回答あり）

他医の紹
介

知人の紹
介

近いから
交通の便
がよいか
ら

ホーム
ページ

救急搬送 その他 無回答

全　　体 48% 7% 10% 3% 1% 2% 9% 20%

地域包括病棟 21% 4% 17% 4% 0% 8% 17% 29%

回復期A病棟 56% 10% 10% 0% 3% 0% 5% 16%

回復期B病棟 60% 4% 4% 7% 0% 0% 7% 18%

Ｑ６．ご家族・知人にこの病院を紹介しますか？

はい いいえ 未回答

全　　体 86% 4% 10%

地域包括病棟 88% 4% 8%

回復期A病棟 90% 0% 10%

回復期B病棟 78% 11% 11%
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